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13.1. Hanwmmure pasimoxenne Teiiiopa dyskiuu f B OKpeCTHOCTH TOUKH P /10 YIEHOB N-T0 TOps/Ka
BKJIOYNTEJILHO € OCTATOYHBIM wieHoM B dhopme Ileano (r.e. B dpopme o(|h|™) mpu h — 0):

1)° f(z,y,2) =22 —ay —y? — 6z —3y+5, P=(1,-2), n= oc;

2)0 f(x,y): 1—x2—y2,P:(0,0),n:4;

3) flx,y)=2aY, P=(1,1), n=2.

13.2. Jaunt dynkmua: 1) f(x,y) = —y? + 22 — 2t 2)° f(x,y) = cosx — y?. Hapucyiite
ux jmHun ypoBHs (T.e. Muoxkectsa {(z,y) : f(z,y) = c}). Iloupobyiite mapucosars (mam xors ObI
npejcTaBuTh) nx rpadukn. Haiiure nx sxcrpemyMsr.

13.3. Ilycrs f — rnagkas dynxmus na R?, 1 mycTs ee orpanndenne Ha o6y1o IPIMYIO, IIPOXOIATILYIO
gepes 79 € R?, mMeeT MakcHMyM B Tp. BepHo mm, 9To x( — TOUKa MakcuMyMa (byHKIIH f7

13.4. Haiigure nanbosibiliee 1 HAaUMEHbITIEE 3HAYEHUs (DYHKIMI Ha YKa3aHHBIX MHOYKECTBAX:
1)° f(z,y) =2*+3y* —3ay, x€0,2], y€[0,1];
2) flry)=(@—-y)vV/(1-2)? y<z<2

13.5 (3adaua INotizerca). 3BecTHO (JIEMKO BBIBOIUTCS M3 3aKOHOB COXPAHEHUS SHEPTUH 1 UMITYJIHCA),
YTO IIPU COYJAPEHUM Iapa MacChl M, MMEIomero CKOpocThb Uy, ¥ HENOJIBUZKHOIO Iapa MacChl m

2MUO

[OCJIeJIHUIT TPUOOPETAET CKOPOCTD M 1) [Ilpu saganabix M, m u vy nogdepuTe MacChl
m

mi, ..., M, TPOMEKYTOUHBIX IAPOB (CM. PHUC.) TAK YTOOBI CKOPOCTDH ITIOCJIEJHErO Iapa OKa3aiach

MakcuMasbHoi.  2) Hro npousoiiger npu n — oo?
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